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Liebe Leser,  
liebe Geschwister,  
das Evangelium von Jesus Christus ist die Mitte der Bibel. Es ist eine Botschaft der Versöhnung, der Liebe 
und der Hoffnung im Angesicht der Sünde, der Verzweiflung und des Todes. Wer dem Evangelium im 
Glauben vertraut, der erlangt durch Jesus Christus schon jetzt das ewige Leben. Das ist nicht weniger als 
die Gemeinschaft mit dem Vater und dem Sohn. Es ist eine Ehre als Kind Gottes in dieser Gemeinschaft  
zu leben und froh in die Zukunft schauen zu können.

So ein Glück schenkt das Evangelium. Die Verbreitung dieser frohen Botschaft möchten wir unterstützen. 
Dafür liegt vor Ihnen der erste Katalog des neuen Vereins »Verlag Lutherischer Buchhandlung SILOAH« 
(VLB SILOAH). Neben Bibeln bieten wir auch bibeltreue Literatur, Grußkarten und weiteres mehr an. 
Schauen Sie rein, Gottes Segen wünsche ich Ihnen beim Entdecken und Lesen. 

Herzlich grüßt Sie im Namen unseres Herrn Jesus Christus

 
 
 
Karl Gräfenstein 
Verlagsleiter
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»Gottes Wort ist eine Speise! 
Wer sie isset, den hungert´s  

immer mehr danach.« 
Martin Luther

»Suchet in der Schrift; denn ihr meinet, ihr habet das ewige 
Leben darin; und sie ist´s, die von mir zeuget.« Johannes 5,39
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Die Bibeln enthalten im Anhang zusätzlich: Worterklärungen, Wegweiser in die Heilige Schrift,  
Bibelleseplan für jeden Tag, Zeittafel, einen kurzen Unterricht von August Hermann Francke  
(»Wie man die Heilige Schrift zu seiner wahren Erbauung lesen soll«) und historische Landkarten 
zur Bibel. Zusätzlich sind die Epistel und Evangelien im Text angegeben.

Die Heilige Schrift  
unrevidierte Lutherübersetzung von 1545

»Ich freue mich    
  über dein Wort  
  wie einer,  
  der große Beute
  kriegt.« 
   Psalm 119,162

Standardausgabe
Großdruck
schwarzer Einband mit 
goldgeprägtem Kreuz, 
ein Lesebändchen

gebunden, 15 cm x 21 cm
Nr. 312  //  € 29,00

Bibeln
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Die Bibeln enthalten im Anhang zusätzlich: Worterklärungen, Wegweiser in die Heilige Schrift,  
Bibelleseplan für jeden Tag, Zeittafel, einen kurzen Unterricht von August Hermann Francke  
(»Wie man die Heilige Schrift zu seiner wahren Erbauung lesen soll«) und historische Land- 
karten zur Bibel.

Die Bibel
revidierte Lutherübersetzung von 1912

»Suchet in der Schrift, denn ihr meinet,    
  ihr habet das ewige Leben darin  
  und sie ist ś, die von mir zeuget und  
  ihr wollt nicht zu mir kommen, dass ihr 
  das Leben haben möchtet.« 
    Johannes 5, 39–40

Mit seitlichem Register

Taschenausgabe
schwarzer Einband mit 
goldgeprägtem Kreuz, 
zwei Lesebändchen, 
gebunden, 11 cm x 17 cm

Die Bibel – mit Apokryphen
Nr. 185  //  € 19,50

Lederausgabe
schwarzer Einband  
mit goldgeprägtem Kreuz,  
zwei Lesebändchen,  
Reißverschluss 
gebunden, 11 cm x 17 cm

Die Bibel – ohne Apokryphen
Nr. 193  //  € 62,00

Bibeln
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Die Bibel – Traubibel
revidierte Lutherübersetzung von 1912

Schriftm
uster Standardausgabe (Originalgröße)

Die Bibel
revidierte Lutherübersetzung von 1912

Die Bibeln enthalten im Anhang zusätzlich: Worterklärungen, 
Wegweiser in die Heilige Schrift, Bibelleseplan für jeden Tag, 
Zeittafel, einen kurzen Unterricht von August Hermann Francke 
(»Wie man die Heilige Schrift zu seiner wahren Erbauung lesen 
soll«) und historische Landkarten zur Bibel.

Standardausgabe
Großdruck
schwarzer Einband mit  
goldgeprägtem Kreuz,  
ein Lesebändchen,
gebunden, 15 cm x 21 cm

Die Bibel – mit Apokryphen
Nr. 230  //  € 32,00

Lederausgabe
schwarzer Einband 
mit goldgeprägtem Kreuz, 
zwei Lesebändchen,  
Reißverschluss 
gebunden, 15 cm x 21 cm

Die Bibel – mit Apokryphen
Nr. 232  //  € 82,00

Standardausgabe
Großdruck
schwarzer Einband mit  
goldgeprägtem Kreuz,  
ein Lesebändchen
gebunden, 15 cm x 21 cm

Die Traubibel – ohne Apokryphen
Nr. 235  //  € 30,00

Lederausgabe
schwarzer Einband  
mit goldgeprägtem Kreuz,  
zwei Lesebändchen,  
Reißverschluss 
gebunden, 15 cm x 21 cm

Die Bibel – ohne Apokryphen
Nr. 233  //  € 79,00

Bibeln
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ihm scheue sich aller Same
Israels.
25. Denn er hat nicht ver-
achtet noch *verschmäht
das Elend des Armen und
sein Antlitz vor ihm nicht
verborgen; und da er zu
ihm schrie, hörte erʼs.

*Ps. 9,13; Hebr. 5,7

26. Dich will ich preisen in
der großen Gemeinde; ich
will *meine Gelübde be-
zahlen vor denen, die ihn
fürchten. *Ps. 116,14

27. Die *Elenden sollen
essen, daß sie satt werden;
und die nach dem Herrn
fragen, werden ihn preisen;
euer Herz soll ewiglich le-
ben. *Ps. 69,33

28. Es werden gedenken
und sich zum Herrn bekeh-
ren aller Welt Enden und
vor ihm anbeten alle Ge-
schlechter der Heiden.
29. Denn des Herrn ist das
Reich, und er herrscht unter
den Heiden.
30. Alle Fetten auf Erden
werden essen und anbeten;
vor ihm werden die *Kniee
beugen alle, die im Staube
liegen, und die, so küm-
merlich leben. *Phil. 2,10

31. Er wird einen Samen

haben, der ihm dient; vom
Herrn wird man verkündi-
gen zu Kindeskind. Jes. 53,10

32. Sie werden kommen
und seine Gerechtigkeit
predigen *dem Volk, das
geboren wird, †daß erʼs ge-
tan hat. *Ps. 110,3; †Joh. 19,30

Der gute Hirte.

23 Ein Psalm Davids.
Der Herr ist mein

*Hirte; mir wird nichts
mangeln.

*1. Mose 48,15; Joh. 10,12-16

2. Er weidet mich auf einer
grünen Aue und führet
mich zum frischen Wasser.

Hesek. 34,14; Offenb. 7,17

3. Er *erquicket meine
Seele; er führet mich auf
rechter Straße um seines
Namens willen. *Jer. 31,25

4. Und ob ich schon wan-
derte im finstern Tal,
*fürchte ich kein Unglück;
denn du bist bei mir, dein
Stecken und Stab trösten
mich. *Ps. 46,3

5. Du bereitest vor mir
einen Tisch im Angesicht
meiner Feinde. Du salbest
mein Haupt mit Öl und
schenkest mir voll ein.

Ps. 36,9

6. Gutes und Barmherzig-
keit werden mir folgen

Psalm 22.23692
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Großdruck
alle Worte von Jesus Christus in Rot gedruckt
neu kolorierte Bilder von Julius Schnorr von Carolsfeld
Worterklärungen, Zeittafel 
Bibelleseplan für jeden Tag 
Wegweiser in die Heilige Schrift
zweispaltig, schwarzer Einband mit goldgeprägtem Kreuz 
ein Lesebändchen 

gebunden, 16,3 cm x 24 cm 	
Nr. 332  //  € 29,80

revidierte Lutherübersetzung von 1912

Das Neue Testament und Psalmen 
mit farbigen Bildern

Mit seitlichem Register

Für Neubekehrte geeignet

Als Geschenk zur Konfirmation
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Taschenausgabe
Großdruck
fester Einband mit goldgeprägtem Kreuz 
ein Lesebändchen
mit seitlichem Register

gebunden, 11 cm x 17 cm
Nr. 144  //  € 12,00

Das Neue Testament  
und Psalmen
revidierte Lutherübersetzung von 1912

Bibeln
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BÜCHER  
 ZUR BIBEL

Innenseiten aus  
Die Geschichte des Christentums

Schriftmuster (Originalgröße)

Friedrich Oehninger  

Geschichte des Christentums
gotische Schrift

viele Text- und Vollbilder,  
vermehrte und verbesserte Auflage 

634 Seiten, gebunden, 21 cm x 29,7 cm 
Nr. 138  //  € 39,00

Die Geschichte des Christentums  
in seinem Gang durch die Jahrhunderte. 
Mit vielen Text- und Vollbildern,  
vermehrte und verbesserte Auflage.

Bücher zur Bibel



   15

Band 2
Auslegung des ersten Buches Mose / Zweiter Teil 
1160 Seiten  
	
Band 14
Vorreden / historische und philologische Schriften / 
Auslegung des Alten Testaments über die Propheten  
Obadja bis Maleachi, 1128 Seiten 

Band 15
Reformationsschriften, 1376 Seiten

Band 16
Reformationsschriften, 1192 Seiten
 
Band 17
Reformationsschriften, 1160 Seiten
 
Band 18
Reformationsschriften, 1096 Seiten
 
Band 19
Reformationsschriften, 1064 Seiten

Band 20
Reformationsschriften, 1288 Seiten

Band 21a 
Dr. Martin Luthers Briefe / Teil 1 von 1507–1532
936 Seiten

Band 21b 
Dr. Martin Luthers Briefe / Teil 2 von 1533–1546
896 Seiten

Band 22
Tischreden, 1072 Seiten

Band 23
Haupt- und Sachregister / Spruchregister / Berichtigungen  
und Nachträge, 1112 Seiten

Nr. 75  //  € 35,00 
 
 
 
Nr. 88  //  € 34,50

Nr. 89  //  € 42,00

Nr. 90  //  € 36,00

Nr. 91  //  € 35,00

Nr. 92  //  € 34,00

Nr. 93  //  € 32,50

Nr. 94  //  € 39,00

Nr. 95  //  € 28,50

Nr. 96  //  € 27,50

Nr. 97  //  € 35,00

Nr. 98  //  € 39,00

Walch: Luthers sämtliche Schriften 
gotische Schrift

Nachdruck der von 1880–1910 im Concordia Publishing House St. Louis, Mo.  
erschienenen Ausgabe.

»Gottes Wort ist eine Speise!     
  Wer sie isset, den hungert´s 
  immer mehr danach.«  
   Martin Luther

Schriftmuster (Originalgröße)

Martin Luther  

Luthers Psalmen-Auslegung
gotische Schrift

Band 1 und 2, unveränderter Nachdruck,  
herausgegeben von Chr. G. Eberle 

gebunden, 17 cm x 24 cm 
Nr. 292  //  € 48,00

Bücher zur Bibel
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Schriftmuster (Originalgröße)

Band 1 
1. Mose, 468 Seiten

Band 2
2. Mose bis 3. Mose, 528 Seiten

Band 3 
4. Mose bis 5. Mose, 508 Seiten 

Band 4
Josua bis 2. Könige, 872 Seiten

Band 5
1. Chronik bis Hiob, 644 Seiten

Band 7
Sprüche bis Hohelied, 688 Seiten 

Band 8 
Jesaja, 528 Seiten 

Band 10 
Hosea bis Maleachi, 400 Seiten

Nr. 371  //  € 28,00

Nr. 372  //  € 30,00

Nr. 373  //  € 29,00

Nr. 374  //  € 44,00

Nr. 375  //  € 34,00

Nr. 377  //  € 36,00

Nr. 378  //  € 30,00

Nr. 380  //  € 25,00

Altes Testament

Band 2 
Markus bis Lukas, 600 Seiten 

Band 4
Apostelgeschichte, 412 Seiten

Band 5
Römer bis Korinther, 572 Seiten

Band 6
Galater bis Hebräer, 768 Seiten  

Nr. 347  //  € 29,00

Nr. 349  //  € 25,00

Nr. 350  //  € 29,00

Nr. 351  //  € 37,00

Neues Testament
Als Geschenk zur Konfirmation

In diesen folgenden Bänden wird die Heilige Schrift des Alten Testamentes 
und des Neuen Testamentes sehr ausführlich ausgelegt und erklärt. 
Pfarrer Christoph Starke ist der Herausgeber der Synopsis, die 1733 das 
erste Mal erschien. Er hat die Erklärungen mit Hilfe einiger anderer 
Gelehrter aus verschiedenen Lehrbüchern zusammengetragen. 

Wilhelm Höhn  

Einführung in die  
griechische Sprache
Eine kleine Einführung in die 
griechische Sprache des Neuen 
Testaments. Mit Schreibübungen, 
Aufgaben und Lösungen. 

400 Seiten, gebunden 
Nr. 260  //  € 24,80

Horst Neumann 

Aufschlußreiches 
zur Bibel
Dieses Buch gibt Hilfen, um die 
Bibel zu verstehen. Es ist auch als 
Konfirmationsgeschenk geeignet.

120 Seiten, Taschenbuch 
Nr. 137  //  € 4,50

Christoph Starke  

Synopsis der Heiligen Schrift
gotische Schrift

folgende Bände der Heilige Schrift des Alten Testamentes 
und des Neuen Testamentes erhältlich 

gebunden, 21 cm x 29,7 cm

Bücher zur Bibel
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PREDIGTEN
»Und diese sind‘s, bei welchen auf  
   ein gutes Land gesät ist: die das  
   Wort hören und nehmen‘s an und     
   bringen Frucht, etliche dreißigfältig     
   und etliche sechzigfältig und  
   etliche hundertfältig.« 
   Markus 4,20

Carl Blum
Carl Theodor Wilhelm Blum (* 4. Mai 1841 in Garssen; † 10. Februar 1906) war ein lutherischer 
Theologe und wolgadeutscher Pfarrer, dessen Predigten posthum unter den Russlanddeut-
schen während der Sowjetzeit von großer Bedeutung waren. Carl Blum galt unter den Wolga-
deutschen resp. Russlanddeutschen als begnadeter Prediger. Er gab Predigtsammlungen für 
jeden Sonn- und Feiertag des Kirchenjahres heraus, die in der zwangsauferlegten pfarrer-
losen Zeit der kommunistischen Sowjetunion den meist im Geheimen aktiven evangelischen 
Christen auch in Sibirien und Kasachstan ein hohes Maß an Halt und Orientierung boten  
und – oft handschriftlich überliefert – in Gottesdiensten und Betstunden verlesen wurden.

Carl Blum

Gnade um Gnade
Evangelien-Predigten  
Großdruck
lateinische Schrift, 622 Seiten, 

gebunden, 17 cm x 24 cm 
Nr. 143  //  € 21, 00

Carl Blum

Christus unser Leben
Epistel-Predigten  

Großdruck
lateinische Schrift, 544 Seiten,  

gebunden, 17 cm x 24 cm 
Nr. 156  //  € 21,00

Louis Harms

Evangelien-Predigten  
lateinische Schrift, 1015 Seiten, 

gebunden, 17 cm x 24 cm 
Nr. 67  //  € 30,00

Predigten
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C. F. W. Walther 

Frühregen und Spätregen
Predigten

218 Seiten, gebunden, 15 cm x 21,5 cm 
Nr. 326  //  € 17,80

Schriftm
uster (Originalgröße)

Eine Sammlung ausgewählter 
Evangelien-Predigten über die Feiertage 

des Kirchenjahres (die Feiertage der 
Passionszeit sind nicht enthalten).

Lebenswasser aus  
dem Heilsbrunnen
Evangelien-Predigten  
lateinische Schrift

577 Seiten 

gebunden,17 cm x 24 cm 
Nr. 323  //  € 24,00

Dr. Johann Gerhard 

Heilige Betrachtungen  
lateinische Schrift

348 Seiten, gebunden 
Nr. 256  //  € 14,00

D. Max Frommel 

Herzpostille
Evangelien-Predigten  
gotische Schrift

624 Seiten 

gebunden, 21 cm x 29,7 cm 
Nr. 264  //  € 29,00

M. Christian Scrivers 

Seelen-Schatz    
Predigten (Band 1–3)  
gotische Schrift

unveränderter Nachdruck

gebunden, 17 cm x 24 cm
Nr. 289  //  € 69,00

Predigten
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ANDACHTS-
BÜCHER

BIOGRAFIEN

»Meine Zeit 
   steht in deinen
   Händen.« 
   Psalm 31,16a

Berta Bachmann 

Meine  
jungen Jahre  
in Kasachstan  

Erinnerungen einer  
Deutschen aus Russland

96 Seiten, gebunden 
Nr. 181  //  € 7,50

Luise Wendlandt-Homann 

Zugvögel  
kennen ihre Zeit 

Luise ist gerade 24 Jahre alt,  
als ihr Mann stirbt. Als junge  
Witwe mit vier Kindern hei-
ratet sie Missionar Homann, 
mit dem sie nach Australien 
ausreist. Eine schwere Zeit 
beginnt.

175 Seiten, gebunden 
Nr. 620  //  € 12,80

Johanna Harms 

Im finstern Tal  

1937 reist die junge Johanna 
Harms nach Persien und 
arbeitet in einem Blinden-
heim. 1941 wird sie, von 
den in Persien eindringen-
den Russen, festgenom-
men, als »Spionin« verurteilt 
und erlebt danach eine 
14-jährige Leidenszeit in 
russischen Gefängnissen, 
Lagern und in der Verban-
nung. 

480 Seiten, gebunden  
Nr. 621  //  € 14,80

Erich Schmidt-Schell 

Du hast mich  
von mir selbst 
befreit 

Ein Lebensbild über Pfarrer 
Paul Schneider

Pfarrer Paul Schneider lebte 
unerschrocken als Jesu 
Nachfolger im Dritten Reich. 
Sein Leben ist ein Vorbild für 
viele Christen. 

Mit Bildern 
128 Seiten, gebunden 
Nr. 623  //  € 12,80

Johann Friedrich Stark 

Morgen- und  
Abendandachten  

Großdruck
für jeden Tag des Jahres
847 Seiten

gebunden, 17 cm x 24 cm 
Nr. 101  //  € 25,00

Andachtsbücher – Biografien
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LEHRBÜCHER

»Wer übertritt und bleibt nicht in der     
   Lehre Christi, der hat keinen Gott;  
   wer in der Lehre Christi bleibt, der  
   hat beide, den Vater und den Sohn.« 
   2. Johannes 1,9

Johann Arndt 

Endzeitgedanken  

lateinische Schrift
160 Seiten 

gebunden, 10,5 cm x 15 cm 
Nr. 129  //  € 4,00

G. Chr. Dieffenbach 

Wort und Sakrament  

Eine Unterweisung zum rechten  
Gebrauch der Gnadenmittel 

Durch Taufe, Wort und Abendmahl  
wirkt der Heilige Geist an unseren  
Seelen. Darum kommt alles darauf  
an, diese Gnadenmittel recht zu er- 
kennen und zu gebrauchen. 

384 Seiten, gebunden 
Nr. 338  //  € 14,00

Wolfgang Hörner 

Lebendig. Biblisch.  
Ermutigend.  

Den Reichtum reformatorisch-
lutherischer Lehre wiederentdecken

80 Seiten, Paperback 
Nr. 317  //  € 7,80

Lehrbücher
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»...Fürchte dich nicht;  
   denn ich bin mit dir…« 
   1. Mose 26,24

Schriftm
uster Stark´s Gebetbuch 

(Originalgröße)

Denn Du bist bei mir 

Gottes Trost am Krankenbett

In diesem Trostbüchlein wurden Bibel- 
und Gesangbuchverse zusammenge-
stellt, die sich besonders zum Lesen und 
Vorlesen am Krankenbett eignen. Schöne 
Farbfotos ergänzen die wertvollen Texte.

36 Seiten 
geheftet, 14,8 cm x 21 cm  
Nr. 11  //  € 3,50

nach Johann Spangenberg 

Von dem Leiden  
und Auferstehen  
Jesu Christi
Ein Passions- und Oster
büchlein für die ganze Familie

Leicht verständliche Betrachtun-
gen, verbunden mit den schöns-
ten Passions- und Osterliedern. 

146 Seiten, gebunden  
Nr. 177  //  € 14,00

Hartmut Guenther 

Von der Bereitung  
zum Sterben
Eine Predigt von Martin Luther 
erläutert von Hartmut Günther

48 Seiten, gebunden 
Nr. 178  //  € 6,50

Johann Friedrich Stark 

Stark‘s Gebetbuch 

Lateinische Schrift

Andachten, Gebete und Lieder 
für Gesunde, Betrübte, Kranke  
und Sterbende; mit Familien-
chronik, Andacht und Gebet.

816 Seiten
gebunden, 12,5 cm x 20,5 cm  
Nr. 148  //  € 16,00

G
lauben leben



Jesu Hirtentreue

rufen Groß und Klein. Laß mich hören, wann du 
schreiest, laß mich laufen, wann du dräuest, laß mich 
hören stets auf dich; Jesu, höre du auch mich.

5. Höre, Jesu, und erhöre meine, deines Schäfleins, 
Stimm’, mich auch zu dir schreien lehre, wann sich 
naht des Feindes Grimm. Laß mein Schreien dir ge-
fallen, deinen Trost hinwieder schallen, wenn ich bit-
te, höre mich! Jesu sprich: Ich höre dich!

6. Höre, Jesu, und erhöre, wenn ich ruf, anklopf 
und schrei; Jesu, dich von mir nicht kehre, steh mir 
bald in Gnaden bei! Ja, du hörst in deinem Namen, 
drum ist alles Ja und Amen. Nun, ich glaub und fühle 
schon deinen Trost, o Gottes Sohn!

Mel. (96) Meine Seele, willst du ruhn – Henriette Louise v. Hayn 1724-1782.

365 Weil ich Jesu Schäflein bin, freu ich 
mich nur immerhin über meinen guten 

Hirten, der mich schön weiß zu bewirten, der mich 
liebet, der mich kennt und bei meinem Namen nennt.

2. Unter seinem sanften Stab geh ich aus und ein 
und hab unaussprechlich süße Weide, daß ich keinen 
Hunger leide, und so oft ich durstig bin, führt er mich 
zum Brunnquell hin.

3. Sollt ich denn nicht fröhlich sein, ich beglück-
tes Schäfelein? Denn nach diesen schönen Tagen 
werd ich endlich heimgetragen in des Hirten Arm 
und Schoß. Amen, ja, mein Glück ist groß.

#24300_Gesangbuch_Wolga_Inhalt_aktuell_Teil 1.indd   388 26.01.2017   10:51:02
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LIEDER
NEU
AUFLAGE

»Wenn euer Herz  
   voll ist von Christus,  
   werdet ihr singen  
   müssen.« 
   C.H. Spurgeon

W. Ziethe 

Das Konfirmanden- 
büchlein
Ein Wegweiser für junge  
Wanderer am Scheidewege

34 Seiten 

geheftet, 11 cm x 18 cm 
Nr. 569  //  € 1,60

Schriftmuster (Originalgröße)

Bestellbar ab 2. Quartal 2020

Johannes Goßner 

Das Herz des 
Menschen
In zehn Sinnbildern dargestellt 
und erklärt von Johannes Goßner 
(1773–1858)

Großdruck, 68 Seiten  
geheftet, 14,8 cm x 21 cm 
Nr. 331  //  € 2,00

Hans Dannenbaum 

Abraham
Dieses Buch beschriebt Gottes 
Weg mit Abraham und geht 
dabei ausführlich auf  
die biblischen Texte aus  
1. Mose, 12 –13 ein. 

60 Seiten  
geheftet, 14,8 cm x 21 cm 
Nr. 329  //  € 3,00

Dr. Martin Luther  

Der kleine 
Katechismus
Ein Auszug aus dem ELKG

19 Seiten, geheftet
Nr. 71  //  € 1,30

Gebete in  
Krankheitszeiten
Großdruck, 32 Seiten
geheftet, 14,8 cm x 21 cm 
Nr. 592  //  € 3,50

Lea Horwitz 

Lerne beten
74 Seiten
geheftet, 14,8 cm x 21 cm 
Nr. 191  //  € 6,50

Wolga-Gesangbuch  

Unveränderte Ausgabe in lateinischer 
Schrift. Sammlung christlicher Lieder für 

die öffentliche und häusliche Andacht.

Taschenausgabe
zwei  Lesebändchen, 1008 Seiten 

gebunden, 10,7 cm x 16,8 cm 
Nr. 420  //  € 18,00

Trostlieder
lateinische Schrift

gebunden
10,3 cm x 14,4 cm 
Nr. 172  //  € 8,00

G
lauben leben – Lieder
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URKUNDEN
Urkunden für  
die Gemeindearbeit

RUSSISCHE
LITERATUR

Patenbrief  

edles festes Papier, 
braun bedruckt,

4 Seiten DIN A5
Nr. 5112  //  € 2,00

Konfirmations- 
urkunde
edles festes Papier, 

4 Seiten DIN A5
Nr. 5111  //  € 2,00

»Der Mensch ist von  
   Gott nie weiter entfernt,  
   als ein Gebet.« 
   Mutter Teresa

NEU
AUFLAGE

Taufurkunde 

edles festes Papier, 
braun bedruckt,

DIN A5
Nr. 5113  //  € 2,00

Trauschein 

edles festes Papier, 
braun bedruckt,

DIN A4
Nr. 5114  //  € 2,00

Lea Horwitz 

Lerne Beten
96 Seiten, Taschenbuch 

Nr. 704  //  € 6,50

D. Martin Luther 

Christlicher Wegweiser 
für jeden Tag  

319 Seiten, gebunden 
Nr. 706  //  € 10,00

D. Martin Luther 

Der Kleine 
Katechismus  

russisch/deutsch 

32 Seiten, geheftet 
Nr. 130  //  € 2,00

Russische Literatur – U
rkunden



32    33

POSTER FALTKARTEN

Poster  
»Haussegen«  

41,5 cm x 56,5 cm 
Nr. 35 862  //  € 6,20

Faltkarten
Mit schönen Bildmotiven und  
Bibelversen im Briefumschlag.

14,8 x 10,5 cm
Nr. 1121–1125  //  € 1,50

Geburtstagskarten
Mit schönen Bildmotiven und zum Teil 
mit Bibelversen im Briefumschlag.

14,8 x 10,5 cm
Nr. 1221–1225  //  € 1,50

Nr. 1121
matt 

Nr. 1123
glänzend 

Nr. 1122
glänzend 

Nr. 1124 
matt

Nr. 1125 
matt 

Nr. 1223 
glänzend 

Nr. 1222 
matt 

Nr. 1221 
glänzend 

Nr. 1224 
matt

Nr. 1225 
glänzend

NEU

NEU

Poster – Faltkerten
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Hochzeitskarten
Mit schönen Bildmotiven  
und zum Teil mit Bibelversen  
im Briefumschlag.

14,8 x 10,5 cm
Nr. 1321–1325  //  € 1,50

Karten zur Konfirmation
Mit schönen Bildmotiven  
und zum Teil mit Bibelversen  
im Briefumschlag.

14,8 x 10,5 cm
Nr. 1421–1425  //  € 1,50

Karten zur Taufe
Mit schönen Bildmotiven  
und zum Teil mit Bibelversen  
im Briefumschlag.

14,8 x 10,5 cm
Nr. 1521–1525  //  € 1,50

Nr. 1321 
glänzend 

Nr. 1322 
glänzend 

Nr. 1323 
glänzend

Nr. 1325 
matt

Nr. 1421 
matt

Nr. 1422 
matt

Nr. 1423 
matt

Nr. 1522 
glänzend 

Nr. 1523 
glänzend 

Nr. 1524 
glänzend 

Nr. 1324 
glänzend 

Nr. 1424 
glänzend 

Nr. 1521 
glänzend 

Nr. 1425 
glänzend 

Nr. 1525 
matt

»Das schönste Geschenk,     
   dass man einem anderen  
   Menschen machen kann,  
   ist aufrichtige Zuwendung.« 
   Autor unbekannt

Trauerkarten
Mit Bildmotiven und zum  
Teil mit Bibelversen im  
Briefumschlag.

14,8 x 10,5 cm
Nr. 1621–1625  //  € 1,50

Weihnachtskarten
Mit schönen Bildmotiven  
und zum Teil mit Bibelversen  
im Briefumschlag.

14,8 x 10,5 cm
Nr. 1721–1725  //  € 1,50

Nr. 1622 
matt 

Nr. 1623 
matt 

Nr. 1624 
matt 

Nr. 1625 
matt 

Nr. 1721 
matt 

Nr. 1722 
glänzend 

Nr. 1723 
glänzend 

Nr. 1621 
matt 

Nr. 1724 
glänzend 

Nr. 1725 
glänzend 

NEU NEU

NEU NEU

NEU

Faltkarten
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